Veröffentlichung: 19.09.2017 14:16

EANS-DD: AMAG Austria Metall AG / Mitteilung über Eigengeschäfte von Führungskräften gemäß Artikel 19 MAR

Directors' Dealings-Mitteilung gemäß Artikel 19 MAR übermittelt durch euro adhoc mit dem Ziel einer europaweiten Verbreitung. Für den Inhalt ist der Emittent verantwortlich.

Personenbezogene Daten:

Mitteilungspflichtige Person:

Name: Dipl.-Ing. Helmut Wieser (Natürliche Person)

Grund der Mitteilungspflicht:

Grund: Meldepflichtige Person ist Person mit Führungsaufgaben

Funktion: Vorsitzender des Vorstands

Angaben zum Emittenten:

Name: AMAG Austria Metall AG LEI: 5299005VO3GJ18GL5F14

Angaben zum Geschäft:

ISIN: AT00000AMAG3

Beschreibung des Finanzinstruments: Aktie AMAG Austria Metall AG

Geschäftsart: Kauf

Datum: 18.09.2017; UTC+02:00

Handelsplatz: Wiener Börse AG, XWBO

Währung: Euro

Preis	Volumen
52,90	200
52,90	8
52,90	89
52,90	3
52,65	292
52,65	2

Gesamtvolumen: 593 Gesamtpreis: 31296,45 Durchschnittspreis: 52,78

._____

Rückfragehinweis: Investorenkontakt:

Dipl.Kfm. Felix Demmelhuber Leitung Investor Relations AMAG Austria Metall AG Lamprechtshausenerstrasse 61 5282 Ranshofen, Österreich

Tel.: +43 (0) 7722-801-2203 Email: investorrelations@amag.at

Ende der Mitteilung

euro adhoc

Emittent: AMAG Austria Metall AG

Lamprechtshausenerstraße 61

A-5282 Ranshofen

Telefon: +43 7722 801 0 +43 7722 809 498 FAX:

investorrelations@amag.at Email:

www.amag.at AT00000AMAG3 VÖNIX, ATX GP, WBI, ATX BI www: ISIN:

Indizes:

Börsen: Wien Sprache: Deutsch



Aussendung übermittelt durch euro adhoc The European Investor Relations Service